

На Сході все ще стріляють російські гармати, хоч градус вогню дещо впав. Натомість він стрімко підвищується всередині країни. Те, що відбувається сьогодні у Києві, вже назвали "великою олігархічною війною і війною "всіх проти всіх".

ЩО ВІДБУВАЄТЬСЯ?

Фактично, українці сьогодні спостерігають за кількома атаками: одних олігархів на інших олігархів, "розборками" всередині коаліції та атакою на уряд Арсенія Яценюка.

Як тільки парламент ухвалив закон "Про акціонерні товариства", що означає для Ігоря Коломойського втрату контролю над підприємством Укрнафта (йому належить 49% акцій, державі - 51%), люди Коломойського забарикадувалися всередині підприємства, а його підлеглі в Дніпропетровській області почали робити заяви про "злочинну владу в Києві", погрожуючи де факто Дніпропетровським сепаратизмом.

Конфлікт може стати достатньо гарячим, оскільки задіяні в ньому люди зі зброєю в руках. Як відомо, Коломойський є спонсором кількох добровольчих батальйонів, і він же є одним із акціонерів найбільшого в країні ПриватБанку.

Вирішення цієї ситуації може бути одне: у строгій відповідності до закону. Держава має отримати ко-



нтроль над тим, чим володіє, а місце Коломойського не повинні посісти інші олігархи. Лише це рішення буде на користь країні. Продовження ж цього конфлікту - велика радість для російських телеканалів, які з задоволенням транслюватимуть сварки між українськими посадовцями та конфлікту за участі людей зі зброєю в Києві та Дніпрі.

Друга лінія конфлікту - Верховна Рада. Останнім часом "Батьківщина" Юлії Тимошенко правлює всі урядові закони, починаючи від бюджету і закінчуючи рішеннями РНБО по особливому статусу Донбасу.

Не секрет, що лідери деяких фракцій часто говорять про переформатування уря-

Кому потрібна внутрішня війна "ВСІХ ПРОТИ ВСІХ"

вати жорсткий для багатих бюджет і отримати фінансування МВФ. Країна отримала шанс на серйозні кошти та інвестиції, а це значить, що новий прем'єр буде вже у значно кращій позиції ніж Яценюк. Не випадково, до отримання грошей із Заходу, на його адресу лунало значно менше критики від партнерів по коаліції. Тоді боялися відповідальності - зараз хочеться доступу до ресурсу.

Третя лінія - корупційні скандали. Наприклад, чиновник Гордієнко, який очолював Держфінінспекцію і був відсторонений урядом від займаної за підозрою у корупції, несподівано, під загрозою тюрми, вирішив звинуватити у корупції самого Яценюка. І не де-небудь, а прямо на брифінгу у Верховній Раді, який йому радо заборонювали союзники Яценюка по коаліції з фракції "Батьківщина".

Якщо проаналізувати його слова, то жодних конкретних фактів він не наводить, зате політично голосно в ефірі телеканалів заявляє про "вкрадені гроші", що знач-

но більше нагадує політику, аніж реальну боротьбу з корупційними схемами. Бо для доказів схем потрібні факти, а для звинувачень достатньо підготовлених заяв і ефіру телевізора. Ефіру у Гордієнка вистачає. Оскільки діями Яценюка явно недоволені власники телеканалів - олігархи, яким він підтверджує ренти та ставки податків утримати, чим збільшив надходження до державного бюджету на 30%. Але це означає, що у їхніх кишнях на третину стало менше грошей. "Свідчення" чиновника невдахи намагаються перевести в конфлікт, який має призвести до зміни уряду, що є ще однією лінією атаки для зміни уряду.

ЧИМ ЦЕ ЗАГРОЖУЄ?

Подібні ігри можуть призвести до серйозної політичної кризи в країні. Водночас, цю кризу вже не можна буде вирішити позачерговими виборами парламенту, адже обрана на позачергових виборах ВР має імунітет на рік, тому до грудня її ніхто не зможе розпустити.

Зате в умовах війни без

уряду та в політичній кризі країна просто не зможе жити. Політична криза означатиме різке погіршення фінансового та економічного стану, припинення надходжень МВФ, зупинку соціальних виплат.

КОМУ ЦЕ ВИГІДНО?

Очевидно, що внутрішня українська війна в першу чергу вигідна зовнішньому українському ворогу - Росії, яка не змогла військовим шляхом досягнути розвалу країни і тепер використовує всі ресурси для того, аби розхитати політичну ситуацію.

Вкотре в історії України постає перед питанням: бути їй чи не бути як незалежній державі. Від спроможності політиків домовлятися, діяти не в угоду своїм амбіціям, а задля державних інтересів, прямо залежить результат російсько-української війни та збереження української державності. І про це варто пам'ятати всім, хто зараз "на горі" грається в політичні ігри.

Валентин ОСУБОВСЬКИЙ

Як знайти роботу демобілізованим учасникам АТО

Відповідно до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», призвод під час мобілізації, на особливий період, відноситься до виду військової служби.

На виконання вимог Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Указу Президента України «Про часткову мобілізацію» у разі надання зареєстрованим безробітним повісток чи витягів з наказів військових комісарів про призов на військову службу, спеціалістами центру зайнятості, відповідно до чинного законодавства, приймаються рішення про припинення з дня призову реєстрації та виплати допомоги по безробіттю.

Постановою Кабінету Міністрів України від 09.04.2015 № 111 «Питання грошового забезпечення військовослужбовців, які проходять військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період» встановлено, що військовослужбовцям, які проходять військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, виплачується грошове забезпечення. Відповідно до ст. 4 Закону України «Про збір і облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» військовослужбовці є платниками єдиного внеску, а отже є за-

страхованими особами в системі загальнообов'язкового державного соціального страхування, в тому числі на випадок безробіття.

Після закінчення проходження військової служби громадянин, у разі потреби, має право знову звернутися до центру зайнятості та отримати статус безробітного. При цьому рішення про призначення виплати допомоги по безробіттю та визначення її розміру буде прийматися з урахуванням періоду служби та розміру грошового забезпечення відповідно до чинного законодавства.

Окрім цього, Житомирською обласною службою зайнятості та управлінням праці та соціального захисту населення обласної державної адміністрації розроблена дорожня карта - своєрідний путівник для військовослужбовців щодо пошуку необхідної інформації з питань працевлаштування з телефонами і адресами.

Дорожня карта демобілізованих учасників АТО має такі розділи:

- номери телефонів «гарячих» ліній обласних центрів зайнятості України;
- перелік та номери телефонів центрів зайнятості Житомирської області;
- як отримати статус безробітного та допомогу з безробіття;
- як знайти роботу за допомогою волонтерів;

- оплачувані громадські роботи та інші роботи тимчасового характеру;
- як відкрити власну справу і отримати допомогу;
- як написати резюме;
- корисні веб-ресурси для пошуку роботи або розміщення резюме;
- якщо Ви хочете підвищити свою кваліфікацію або опанувати іншу професію;
- якщо Вам за 45 років - Ви можете отримати ваучер на навчання.

В Андрушівському районному центрі зайнятості та управлінні праці та соціального захисту населення завжди готові Вам допомогти! У нас єдина база вакансій по всій Україні. Усі вакансії - у вільному доступі. Оберіть підходящу роботу у будь-якому регіоні України. Облік та реєстрація в центрі зайнятості здійснюються незалежно від того, де Ви живете чи перебуваєте.

Отримати дорожню карту та більш детальну інформацію можна за адресою: **м. Андрушівка, вул. Вобяна, 4, Андрушівський РЦЗ. Тел.: (04156) 2-13-91; 2-15-66, а також в управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації. Тел.: 2-11-34 та в Андрушівсько-Попільнянському ОМВК.**

Тетяна АФАНАСЬЄВА, заступник директора Андрушівського РЦЗ

КАМПАНІЯ ДЕКЛАРУВАННЯ-2015

30 квітня - останній день подання податкової декларації щодо доходів, отриманих у 2014 році.

При наданні консультації громадянам із заповнення податкових декларацій щодо доходів, отриманих у 2014 році, слід враховувати наступні ставки податку:

- 15% бази оподаткування щодо доходів, нарахованих (виплачених, наданих) у т.ч., але не виключно у формі зарплатної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які надаються платнику у зв'язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами; вигравши в державну та недержавну лотерею, вигравши гравера азартної гри) на користь резидентів або нерезидентів;
- 5% бази оподаткування у випадках, прямо визначених розділом IV Кодексу.

Для громадян, яким у 2014 р. доходи нараховувалися у зв'язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами одночасно двома або більше податковими агентами, граничний розмір річної суми опо-

СТАВКИ ПОДАТКУ

даткування доходів, що підлягає перерахунку за ставкою 17%, становить 146160 грн. Для реалізації платниками права на податкову знижку граничний розмір витрат, дозволеної законом на податкової знижки для компенсації вартості здобуття середньої професійної або вищої освіти та при страхуванні, розраховується з урахуванням місячного доходу, який дає право на отримання податкової соціальної пільги, тобто 1710 гривень.

Платити річну податкову декларацію щодо доходів, отриманих у 2014 році для нарахування податкової знижки, можна до 31 грудня 2015 року.

За довідками звертайтеся в Андрушівському ОДПІ за адресою: м. Андрушівка, вул. Вобяна, 26, тел.: 2-15-12.

Андрушівська ОДПІ

Захист інтересів людей праці

Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків у Андрушівському районі здійснює статутні функції щодо соціального захисту, охорони життя та здоров'я громадян у процесі їх трудової діяльності на території Андрушівського, Попільнянського та Ружинського районів.

По нашому відділенню зареєстровано 2277 страховальників, в тому числі 1492 юридичних та 785 фізичних осіб.

На обліку перебуває 354 потерпілих на виробництві, виплати проводяться по 231 справі (210 потерпілих і 21 утриманці). Усі вони в повному обсязі отримують належні страхові виплати, а також відшкодування на медичну і соціальну реабілітацію. Загальна сума страхових виплат за 2014 рік склала 1 млн. 753 тис. грн.

У 2014 році до відділення звернулося 35 потерпілих (пе-

реселенців), які прибули із зони АТО. На даний час всі вони отримують страхові виплати та визначені їм медико-соціальні послуги.

Одним із головних напрямків роботи відділення є проведення профілактичних заходів, спрямованих на усунення шкідливих і небезпечних виробничих факторів, запобігання нещасним випадкам на виробництві, професійним захворюванням та іншим випадкам загрози здоров'ю застрахованих, спричинених умовами праці.

За 2014 рік трапилося 4 (Андрушівка - 1, Попільня - 2, Ружин - 1) нещасні випадки, які визнані страховими. Працівники відділення тісно співпрацюють з органами територіального управління Держгірпромнагляду у Житомирській області, профспілками, органами місцевого самоврядування. Форми цієї взаємодії різноманітні: наради, семінари, засідання «круглих столів» за матеріалами

яких приймаються спільні рішення, звернення до роботодавців, керівників підприємств та ін. Варто нагадати керівникам підприємств, незалежно від форм власності, що для запобігання нещасним випадкам раз у рік всі працівники повинні проходити медичний огляд.

Фахівці відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків не тільки забезпечують своєчасне нарахування та надходження страхових виплат потерпілим, а й цікавляться їх особистим життям, відвідують потерпілих за місцем проживання і докладають максимум зусиль для надання всебічної підтримки інвалідам та постраждалим на виробництві.

Микола БІЛИЙ, директор Фонду соціального страхування від нещасних випадків в Андрушівському районі

До відома підприємств, установ, організацій

Постановою КМУ від 04.03.2015 р. № 105 затверджено Порядок виплати компенсації підприємствам, установам, організаціям у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період (далі - Порядок).

Для виплати компенсації підприємство, установа або ор-

ганізація подає щомісяця до 15 числа управління праці та соціального захисту населення звіт про фактичні витрати на виплату середнього заробітку працівникам згідно з додатком 1 Порядку, погодженого військовим комісаріатом, який здійснював призов працівника на військову службу, в частині підтвердження призову та проходження військової служби.

Отримати більш детальну інформацію можна в управлінні праці та соціального захисту населення Андрушівської райдержадміністрації, що знаходиться за адресою: м. Андрушівка, вул. Зазулінсько-го, 5 або за тел.: 2-11-34.

Михайло ЛЯШУК, заступник начальника управління праці та соціального захисту населення РДА